# "愤怒的小鸟"变身反腐炮弹

印度借反贪斗士形象开发反贪游戏《愤怒的安纳》

网络游戏有望成为传递政治意图的新媒介





假设游戏世界里也有贪官,如果把 他们变作猪头,然后用威力十足的弹弓 将其击倒,是不是感觉特别痛快? 灵感 来自红遍全球的《愤怒的小鸟》、主角形 象取自印度反贪斗士安纳·哈扎尔,印 度一家游戏公司开发了游戏《愤怒的安 纳》,在印度大受欢迎。专业人士认为, 网络游戏有望成为传递政治意图的新 媒介,甚至推动社会变革。

在游戏里,以安纳为首的反腐运动 成员即是"小鸟",政府官员们则扮演

"猪头"的角色,其游戏模式、玩法与《愤 怒的小鸟》没什么区别。

《愤怒的安纳》的开发商希望借助 "小鸟"的影响力,帮助印度反贪斗士安 纳·哈扎尔推进他的反腐败运动。

《愤怒的安纳》是一个网页游戏,据 为其提供开发平台的 Game Salad 公司 统计,该游戏已被在线播放了26.7万 次。据了解,《愤怒的安纳》之所以传播 如此神速,全赖GameSalad公司开发的 制作平台——这令不懂得计算机语言

的人也能轻松制作游戏。

GameSalad的CEO斯蒂夫·菲尔特 则认为,《愤怒的安纳》取得成功并非偶 然,"我们很高兴看到,人们利用游戏软 件来传达政治信息。游戏比其他媒介 (例如录像)更具互动性,将很有可能建 立一种在线社交的新形式。

畅销书《为什么游戏让世界变得更 好》的作者珍·麦贡尼格展望,将来网络 游戏能成为社会变革的信息传播者,而 《愤怒的安纳》就是一个光明的信号。

## 愤怒的小鸟

全球最红的益智类游戏。这款游 戏是简单的2D画面,为了报复偷走鸟 蛋的肥猪们,鸟儿以自己的身体为武 器,仿佛炮弹一样去攻击肥猪们的堡 垒。开发商Rovio表示,《愤怒的小鸟》 下载次数已经达到2亿。

政客小游戏玩转大总统

#### 鞋扔小布什



美国前总统小布什2008年访问伊拉克时被 记者皮鞋袭击,在世界引起轰动,还成为游戏开 发商的灵感源泉。互联网上迅速出现了以鞋扔 小布什为主题的各种游戏。

#### 维基解密挑逗奥巴马



玩家用鼠标控制维基解密创始人阿桑奇,趁 奥巴马打盹时将U盘插入他的电脑上,机密数据 就开始刷刷刷下载了。下载过程中奥巴马会时不 时睁眼,这时阿桑奇必须躲到桌子旁,否则就被逮 个正着了。 据《信息时报》

### 关键词

#### 安纳·哈扎尔

1991年起成立并领导反腐组织"人 民反腐运动",以非暴力的方式反对腐 败,并多次入狱,被誉为"当代甘地"。

2011年4月5日,哈扎尔开始了一场无 限期的绝食抗议,以促使印度政府推行 严厉的反腐法律。他的绝食引发了支 持者发动的全国性示威。绝食于4月9 日结束,一天前政府接受了哈扎尔的要 求。政府公布了一份关于组建联合委 员会的公告,这个委员会由政府及公民 社会代表组成,以起草新法律。



## "喜得儿准妈妈"孕育之美

活动时间: 2011年 8月1日—9月30日 隆重举办,为真诚回报社会、构建和谐家庭,给广大不孕不育康复患者提供一个互通交流的平台,喜得儿孕育医院历时二个月,从数百名喜得儿准妈妈中挑选出三十个家庭代表,讲述她们的快乐与幸福,分 享她们为人父母的喜悦!

8月1日-18日 喜得儿龙宝准妈妈快乐征集

8月20日 准妈妈和明星近距离见面会与准妈妈和明星联谊会

8月24日-27日喜得儿莲花孕育基金温暖升级行动

8月28日—31日 喜得儿孕准妈妈孕味永恒写真拍摄

9月1日-12日 最美喜得儿龙宝准妈妈写真评选

9月17日 写真集颁奖+准妈妈讲座+孕妇韵律操

9月18日 初秋喜得儿龙宝准妈妈缤纷孕动会

9月25日 准妈妈结对省城游园



8月1日—9月30日. 省内初诊不孕不育患者在 合肥喜得儿孕育医院填写 申请表,可免费领取2000元"莲花助孕基金 , 同时医院对特困患 者还提供专项救助!

→ 安徽电视台 合肥电视台



新安晚报